

Přijímací řízení pro školní rok 2025/26

Střední škola cestovního ruchu a grafického designu

obor 65-42-M/02 CESTOVNÍ RUCH

Ve škole se koná přijímací řízení v souladu s platnou legislativou, zvláště pak s:

- zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění,
- vyhláškou MŠMT č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři v platném znění.

Do 1. ročníku školního roku 2025/26 bude přijato nejvýše 30 uchazečů denní formy studia.

Přihlašování do 1. kola přijímacího řízení

Uchazeč podává přihlášku ke studiu spolu s přílohami v termínu od 1. 2. do 20. 2. 2025 jedním z předepsaných způsobů:

- a) elektronicky prostřednictvím informačního systému DIPSY,
- b) hybridně prostřednictvím výpisu ze systému DIPSY,
- c) písemně prostřednictvím tiskopisu.

Potvrzení zdravotní způsobilosti lékařem nevyžadujeme.

Systém DIPSY přidělí uchazečům registrační číslo a 1. 3. 2025 určí uchazečům místa konání přijímací zkoušky. Na oba termíny může být určena jedna škola.

Nejpozději 14 dní před řádným termínem konání zkoušky obdrží uchazeči pozvánku k přijímací zkoušce, v níž bude uvedené přidělené registrační číslo a podrobnosti o konání přijímací zkoušky.

Ve dnech 12. - 14. 5. 2025 od 13 do 15 hodin bude možné po telefonické domluvě nahlížet do spisového materiálu.

Jednotná přijímací zkouška

V 1. kole přijímacího řízení proběhnou přijímací zkoušky dne 11. 4. 2025 a 14. 4. 2025. Uchazeč, který se k řádnému termínu pro vážné důvody nedostaví a svoji účast písemně nejpozději do 3 dnů omluví ředitelce školy, koná zkoušku v náhradním termínu. První náhradní termín je stanoven na 29. 4. 2025, druhý náhradní termín na 30. 4. 2025.

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

1. Jednotná přijímací zkouška – max. počet bodů 100

V rámci 1. kola přijímacího řízení proběhnou jednotné přijímací zkoušky formou písemného testu z předmětů český jazyk a literatura a matematika a její aplikace v rozsahu stanoveném RVP pro základní vzdělávání. Dodavatelem a administrátorem testů včetně jejich hodnocení je CERMAT.

Rozsah testů

Český jazyk a literatura: 60 minut čistého času, uzavřené i otevřené úlohy – max. počet bodů 50

Matematika a její aplikace: 70 minut čistého času, uzavřené i otevřené úlohy – max. počet bodů 50

Povolené pomůcky

Rýsovací potřeby (MA) a psací potřeby (modře či černě pišící propisovací tužka).

Podmínkou pro přijetí uchazeče ke vzdělávání je, aby v testech JPZ dosáhl v součtu minimálně 25 bodů. Pro uchazeče o studium – uchazeče z Ukrajiny – je podmínkou přijetí získání minimálně 12 bodů v testu JPZ z matematiky. Pro uchazeče o studium – absolventy zahraniční školy – je podmínkou přijetí získání minimálně 12 bodů v testu JPZ z matematiky.

2. Hodnocení výsledků z předchozího vzdělávání – max. počet bodů 16

Do hodnocení se započítává:

- a) celkový průměrný prospěch za 2. pololetí 8. třídy – max. 8 bodů a celkový průměrný prospěch za 1. pololetí 9. třídy ZŠ – max. 8 bodů, popř. adekvátních ročníků víceletého gymnázia,
- b) uchazečům pobývajícím dlouhodobě v zahraničí a uchazečům – cizincům podle LEX UKRAJINA (dále jen cizincům) celkový průměrný prospěch za 2. pololetí z předposledního ročníku ZŠ/SŠ – max. 8 bodů a za 1. pololetí posledního ročníku ZŠ/SŠ – max. 8 bodů.

Rozpis přidělovaných bodů – za 2. pololetí 8. třídy ZŠ, popř. adekvátního ročníku víceletého gymnázia a u cizinců předposlední ročník ZŠ/SŠ

průměrný prospěch	přidělené body
1,00	8
1,01 – 1,10	7
1,11 – 1,20	6
1,21 – 1,30	5

průměrný prospěch	přidělené body
1,31 – 1,40	4
1,41 – 1,50	3
1,51 – 1,60	2
1,61 – 1,70	1

Rozpis přidělovaných bodů – za 1. pololetí 9. třídy ZŠ, popř. adekvátního ročníku víceletého gymnázia a u cizinců poslední ročník ZŠ/SŠ

průměrný prospěch	přidělené body
1,00	8
1,01 – 1,10	7
1,11 – 1,20	6
1,21 – 1,30	5

průměrný prospěch	přidělené body
1,31 – 1,40	4
1,41 – 1,50	3
1,51 – 1,60	2
1,61 – 1,70	1

Slovní hodnocení musí být převedeno do klasifikace.

3. Oborová jazyková soutěž – max. počet bodů 5

Bonifikace za aktivity nad rámec běžných školních povinností - umístění v individuální oborové jazykové soutěži vyhlášené MŠMT za školní roky 2024/25, 2023/24 a 2022/23 doložené kopii diplomu:

- okresní kolo 1. – 3. místo - 2 body
- krajské kolo 1. – 3. místo - 3 body
- celostátní kolo 1. – 3. místo - 5 bodů

Doklad o umístění je třeba dodat s přihláškou. Koná-li se soutěž později, je nutné dodat doklad nejpozději do 15. 4. 2025.

Do bonifikace se započítává jen jedno nejvyšší umístění.

4. Jazykové certifikáty – max. počet bodů 2

certifikát – úroveň	přidělené body
B1	1
B2 a více	2

Do bonifikace se započítává jen jeden nejvyšší certifikát.

Celkové hodnocení přijímacího řízení

Testy vyhodnocuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (CERMAT).

Hodnocení výsledků přijímacího řízení bude zohledněno maximálně 123 body (maximální možný součet bodů z odstavců 1, 2, 3 a 4).

Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami

Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami přikládá k přihlášce ke střednímu vzdělávání doporučení školského poradenského zařízení pro uzpůsobení podmínek JPZ. Škola zajistí úpravu podmínek při konání JPZ dle doporučení školského poradenského zařízení.

Uchazeči pobývající dlouhodobě v zahraničí

Na základě ustanovení § 20 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, mají na úpravu podmínek přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách nárok také uchazeči, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky. Na základě jejich žádosti se těmto uchazečům promíjí jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a literatury. Znalost českého jazyka se ověří rozhovorem (úroveň A2) před zkušební komisí. Hodnotí se pouze úspěš/něúspěš a do celkového hodnocení se za něj nezapočítávají žádné body. Pokud uchazeč v rozhovoru neuspěje, jedná se o důvod k jeho nepřijetí ke vzdělávání. Uchazeč předloží s přihláškou ke vzdělání vysvědčení z posledních 2 ročníků ze zahraniční školy (popř. doklad o splnění povinné školní docházky, ukončeném základním vzdělání, středoškolském vzdělání apod.).

Uchazeči – cizinci podle LEX UKRAJINA

Cizincům podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, se na jejich žádost promíjí jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a literatury. Znalost českého jazyka se ověří rozhovorem (úroveň A2) před zkušební komisí. Hodnotí se pouze úspěš/něúspěš a do celkového hodnocení se za něj nezapočítávají žádné body. Pokud uchazeč v rozhovoru neuspěje, jedná se o důvod k jeho nepřijetí ke vzdělávání. Uchazeč má na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat didaktický test jednotné přijímací zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce. Společně se žádostí uchazeč doloží kopii dokladu o dočasné ochraně. Uchazeč předloží s přihláškou ke vzdělávání vysvědčení z posledních 2 ročníků ze zahraniční školy (popř. doklad o splnění povinné školní docházky, ukončeném základním vzdělání, středoškolském vzdělání apod.). Pokud uchazeč z Ukrajiny s dočasnou ochranou v ČR nemá k dispozici doklady o předchozím vzdělání, může je nahradit čestným prohlášením, ve kterém uvede, jak byl hodnocen v jednotlivých předmětech.

U uchazečů, kteří budou konat JPZ na Střední škole cestovního ruchu a grafického designu v Pardubicích, se uskuteční ověření znalosti českého jazyka rozhovorem v termínu jednotné přijímací zkoušky.

U uchazečů, kteří nebudou konat JPZ na Střední škole cestovního ruchu a grafického designu v Pardubicích, se uskuteční ověření znalosti českého jazyka rozhovorem dne 16. 4. 2025. Uchazeč, který se k řádnému termínu pro vážné důvody nedostaví a svoji účast písemně nejpozději do 3 dnů omluví ředitelce školy, koná ověření znalosti českého jazyka rozhovorem dne 28. 4. 2025.

Pořadí uchazečů, kterým bude prominuta zkouška z českého jazyka a literatury, bude stanoveno podle tzv. redukováného pořadí, které neobsahuje výsledky jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury.

Při rovnosti bodů v přijímacím řízení rozhoduje o pořadí:

- a) celkové hodnocení testů (ČJL a MA),
- b) hodnocení testu z MA,
- c) hodnocení testu z ČJL (nepoužije se pro uchazeče, kteří zkoušku nekonají),
- d) preference daného oboru vzdělání dle pořadí na přihlášce,
- e) průměrný prospěch za 2. pololetí 8. třídy ZŠ, popř. adekvátních ročníků víceletého gymnázia, u uchazečů pobývajících dlouhodobě v zahraničí a uchazečů – cizinců podle LEX UKRAJINA celkový průměrný prospěch za 2. pololetí předposledního ročníku ZŠ/SŠ,
- f) průměrný prospěch za 1. pololetí 9. třídy ZŠ, popř. adekvátních ročníků víceletého gymnázia, u uchazečů pobývajících dlouhodobě v zahraničí a uchazečů – cizinců podle LEX UKRAJINA celkový průměrný prospěch za 1. pololetí posledního ročníku ZŠ/SŠ,
- g) výše přidělených bodů za aktivity nad rámec běžných školních povinností,
- h) los.

Výsledky přijímacího řízení

Dne 15. 5. 2025 budou v informačním systému DIPSY zpřístupněny výsledky přijímacího řízení, které budou zároveň k dispozici i na veřejně přístupném místě ve škole (úřední desce) a na webových stránkách školy (www.skolagrace.cz).

Odvolání

Odvolání lze podat do 3 pracovních dnů od zveřejnění výsledků přijímacího řízení, a to zejména proti procesnímu pochybení. Odvolání z důvodu naplněné kapacity oboru je bezpředmětné, neboť případně uvolněné místo není v souladu s ustanovením § 60 školského zákona v tomto kole již možné obsadit. Odvolání se podává ředitelce školy, která vydala napadené rozhodnutí. Odvolání není možné podat prostřednictvím elektronického systému DIPSY.

V Pardubicích dne 30. ledna 2025



Mgr. Zita Štieglarová
ředitelka